



KJØLBERG SPEIDERGRUPPE

TILSLUTTET NORGES SPEIDERFORBUND

Velkommen til Gruppeting 11.11.2013

Sted: Petrikirken

Kl: 18.00

Tilstede: Ole Jacob, Geir, Per Olav, Kåre Olav, Marie, Celina, Christoffer, Linus, Sven, Henrik, Patrick, Henrik, Marcus, Sara, Ragnhild, Lars, Svein Otto, Kjersti, Turid, Knut, Lars Erik, Anita,

Forfall: Frida, Maria, Heidi,

Referatet legges kun på hjemmesida.

Forestående arrangementer

- Camp Education 15.-17.nov. – 14 påmeldte fra Kjølborg - fortsatt mulig å bli med
- Torgdag på Bøckmannsenteret 7.12.,
 - Forslag på at vi kanskje kan selge noe... (andelsbrev Zimbabwe? Selge vafler, gløgg,) Foreldrelaget delta m salg, bruskassekltring? Lars Erik sjekker med Bøckmannsenteret
- Lysmesse
 -
- Juletreff søndag 5.jan 2014 kl 18.
 - Foreldrelaget: kjøkken, godteposer, Hver enhet innslag, Julenissen bestilles...
- Lederfest 31.jan 2014 – Knut arrangerer

Økonomi

- Budsjett
- (observasjon – ikke fått elgstøtte i år – SO purrer)

Semesterplan våren 2013

- Speiderparadene: nytt – småspeiderne fast opplegg med merkeutdeling
- Speiderparade i februar- også bokutdeling fra menigheten til spes inviterte aldersgrupper
- Fredsmarsj – tips til enhetene inkl patruljene – forberedelser f.eks tenkedagsmerket
- Gruppas årsmøte – valg hvor gruppeleder og gruppeassistent er på valg. Lars Erik, Jonas og Kristoffer er i valgkomiteen. Har dere forslag så si det til dem.
- Roverrace – for Fredrikstad krets.
- Speiderparade i april – tar Elgpatruljen denne?
- Speideraksjonen 2014 går til Flyktningehjelpen. Det vil komme en delegasjon fra Flyktningehjelpen til Kjølborg speidergruppe. Når ønsker vi å få dem på besøk? Ønske først av april.
- Forslag på tematur/gruppe/enhetstur – første helga i mai. Temainnspill?
-

Ingerhaug

Hyttestyret har signalisert at i løpet av en to års periode ønsker de å tre av. Vi må så smått begynne å tenke på å stable et nytt styre på bena. Er det noen som har slike interesser ta kontakt



KJØLBERG SPEIDERGRUPPE

TILSLUTTET NORGES SPEIDERFORBUND

- hvordan gjøre det enklere for speiderne å bruke hytta? Hyttestyret tenker litt på dette.

Dugnad

- Ullfrottesokker – alle speiderfamilier får 5 par hver som skal selges til 100kr/par – Dette vil gi gruppa 25 000,-
- Den speideren som selger flere er med i «besteselgerkonkurranse».

Sommerens leir

- info så langt [http://www.ms-speider.no/korpsleir/?liste\[\]=3](http://www.ms-speider.no/korpsleir/?liste[]=3)
- det blir også familieleir i denne korpsleiren
- Kommer info på hjemmesida før jul
- Det blir kun for tropp og rovere denne gang

Eventuelt

- Speiderloven <http://www.speiding.no/nyheter/?id=2748>
 - Gå inn på denne sida og si din mening. Loven jobbes med og det er forslag på reduksjon til 7 lover.
- Stem på Kjølborg
- Speiderjakke til ledere blir sponset. Egenandel 350 kr
- Overnatting i kirken – husk å sende søknad til fredrikstad brannvesen i god tid. (ellers risikerer vi å ikke få overnatte)
- Speideren har fått pålegg om å melde elektriske feil dersom dette oppdages i kirken
- Kirken skal samle inn 100000,- til Zimbabwe. Speiderne oppfordres til å delta. Ved salg av fyrstikkesker (à50,-), salg av andelsbrev i tillegg til en helgeaktivitet (basar,tivoli e.l.l.)